

NATIONAL ASSEMBLY FOR WALES

MEMORANDUM OF CORRECTIONS PURSUANT TO STANDING ORDER 24.13

The Sheep and Goats (Records, Identification and Movement) (Wales) Order 2006

Background

The draft Regulations to which this Memorandum relates were laid before the National Assembly for Wales on 2006, considered by the Business Committee on 21 March 2006 and by the Legislation Committee on 28 March 2006.

The need for certain drafting changes was identified by the Legal Advisers to the Legislation Committee prior to the Committee's meeting and amendments suggested in consequence.

The following matters were reported and agreed by the Legislation Committee in its meeting on 28 March 2006 as being appropriate for correction under Standing Order 24.13:

Amendments to the Welsh Text

1. Substitute all references to "Aelod Wlad" with "Aelod-wladwriaeth".
2. Substitute all references to "fferm eni" with "daliad geni".
3. In Article 7(2), replace "Ar ben hyn, mae darpariaethau Atodlen 1 yn gymwys hefyd at ofynion-" with "Ar ben hyn, mae darpariaethau Atodlen 1 yn gymwys yn ogystal â'r gofynion canlynol-".
4. In Article 2(1), substitute "ffurfiau" for "ffurflenni" in the definition of "CPH".
5. In Article 2(1) and in paragraph (ch) of the definition of "y Gorchmynion blaenorol", delete "Gorchmyn" in the second (repeated) instance in which it occurs at the end of the paragraph.

6. In Article 2(1) in the definition "tir pori dros dro" insert "iddo" between "anifail" and "am".
7. In Article 13(1), insert "fel arall" between "ceidwad" and "yn gallu".
8. In article 32(b), substitute "cyn" for "ar ôl".

Reasons for the amendments

The reasons for drafting changes arose from minor drafting errors which are suitable for correction by way of a memorandum of correction.

March 2006

Carwyn Jones

Minister for Environment, Planning and Countryside